AHKETHO MPOYy4YBaHe HA MHEHHUETO 32 A/IMUHUCTPATUBHOTO
o0cIyKBaHe U 32 YCJIOBHMSITA 32 TPY/A U CAMOU3SIBA HA CTYyJeHTUTE
oT crienuaJHocT ,,[lomomuuk ¢gapmaunesT” B YHuBepcurer ,,Ilpod.
a-p Acen 3iaarapoB” — byprac, yueona 2018/2019 r.

C Bbnpocen juct Nel ca ankerupanu 8 cryaeHTu ot |l kype cienmanHocT ,,[TOMOLWHMK
dapmauesT” B MeqUIIMHCKN KOJIEK

HeJITa Ha QaHKCTUPAHCTO € IMPOY4YBAHC MHCHUCTO Ha CTYACHTUTC 34 AAMUHUCTPATUBHOTO
oOCITy’)kBaHE M 3a YyCJIOBUsTA Ha TPyJ H camoussiBa B YHuBepcHuteT ,Ilpod. m-p Acen
3narapoB*“-byprac.

Pesynrarure ca cinennure:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwoic — 25 % ot ankeTupanuTe (2 CTyIEHTH)
— JKena —62.5 % ot anketupanute (5 cTyneHTH)
— Besz omeosop — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTymeHr)

Ha Bwnpoc: 3apoBosisia i Bu crenenra Ha Bamero yyacTue npu B3eMaHe HA pPellIeHUS B
OCHOBHOTO 3BeHO ((phaKyJiTeT, KoJIex)?

— ne—12.5% or ankerupanute (1 cTymeHr)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)

—  Hsmam mHeHue — 25 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

—  no-cxkopo oa — 37.5 % ot aHkeTHpaHHUTE (3 CTYIEHTH)

— 0a— 25 % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTyJICHTH)

Ha Bwnpoc: Kak ounmeHsiBate OCHOBHOTO 3BeHO (¢akyJjrer, KOJeK) MO CJeJHUTe
MOKa3aTeJn:

1) PaboraTta Ha CJOYKUTEJIUTE M KAYeCTBOTO Ha 0OCJIY:KBaHe B KaHIEJapHUsTa Ha

OCHOBHOTO 3BE€HO?

—  Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)

— Cpeoden — 25 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

—  Jo6wp — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  Mnoeo 006wp — 15 % ot anketupanute (6 CTyJIeHTH)

—  Omauyen — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

2) Ilo TpynoBaTa IMCHMIJIMHA HA CJYKHTeIUTE?

— Cnab — 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  Cpeoen — 25 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

—  Jlob6wp — 25 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 25 % ot aHkeTHpaHuTE (2 CTYJCHTH)
—  Omauuen — 25 % OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYICHTH)

3) Ilo TpynoBaTa IMCHMIINHA HA NMpenoaaBaTeanTe?
—  Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
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— Jlobowp —12.5 % ot anketupanure (1 cTymeHT)
—  MHnoeo 006vp — 25 % ot ankeTupaHuTe (2 CTyIECHTH)
—  Omauuen — 62.5 % ot anketupanute (5 CTYACHTH)

4) Tlo paGoTHO BpeMe Ha KaHIeJIapuATAa?

— Tlooxoosawo — 62.5 % ot anketupanure (5 CTYJICHTH)
—  Henooxooswo — 25 % ot anketupanure (2 CTYICHTH)
—  be3z omeosop — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha BBIIPOC: Kak onensiBate YHI/IBep(!I/ITeTCKaTa 0u0IMOTEKa MO CJIeAHUTE IMOKa3aTeJNn .

1) Hanauunu donmoBe?

— Cna6 —12.5 % ot anketupanute (1 cTyneHr)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 CTyeHTH)

—  Jo6wp — 50 % ot ankeTupanute (4 CTyACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 25 % ot ankeTUpaHuTe (2 CTYICHTH)
—  Omauuen — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— be3 omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 cTynenr)

2) KauecTBo Ha 00cJIy:KBaHe?

—  Cnab6 —12.5 % ot ankerupanute (1 cryneHr)

— Cpeden —0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

—  Jobwp — 25 % ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)

—  Mmnozo 006wp — 50 % ot ankeTupanute (4 CTyICHTH)
—  Omauuen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

— be3 omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

3) Mpenjaranu ycayru?

— Cnab —12.5 % ot aukerupanure (1 cTyneHr)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Jo6wp — 50 % ot anketupanure (4 cTy1€HTH)

—  Mnoeo 006wp —12.5 % ot anketupanure (1 cTyneHT)
—  Omauuen — 12.5 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

— bes omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 ctyneHr)

4) PadoTHO Bpeme?

—  Cna6 —12.5 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

—  Cpeoden — 25 % ot ankeTupanuTe (2 CTyJCHT)

—  Hobwvp — 25 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006wp —12.5 % ot ankerupanute (1 cryneHTH)
—  Omauuen — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

— be3z omeosop — 12.5 % ot anketupanure (1 cTyneHT)



Ha Bobnpoc: Kak onensiBate padorara M KadecTBOTO Ha aJAMHMHHCTPATHBHOTO H
TeXHUYECKOTO 00C/IyKBAHE OT YHHBEPCUTETCKUTE 00C/TyKBAIIH 3BCHA

1) ®duHAHCOBO-CYETOBOJEH OTAEJ] - KACOBO O0OCYy:)KBaHe TWpPH 3allialaHe Ha
ceMeCTPUAJIHM U IPYTH TaKkcu?

—  Cna6 —0 % ot aukerupanute (0 cTyneHTH)

— Cpeoen — 25 % ot anketupaHute (2 CTYICHTH)

—  Hobwvp — 25 % ot anketupaHute (2 CTYACHTH)

—  Mmnozco 006wp — 25 % ot ankeTupanuTe (2 CTyJICHTH))

—  Omauuen — 25 % ot ankeTupanuTte (2 CTyJICHTH)

2) M®UHAHCOBO-CYETOBOAEH 0TAe] - ceKTop "Crunenuu'?
—  Cnab6 — 25 % ot anketupanure (2 CTyJICHTH)

— Cpeoen — 25 % ot anketupanute (2 CTYJICHTH)

—  Hobwvp —12.5 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

—  Mmnozo 006wp — 12.5 % ot ankerupanute (1 cryneHr)

—  Omauuen — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyaenTn)

— be3 omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 ctynenr)

3) Hucnexktop "CTyIeHTCKH 00IIEKUTHSI U CTOI0Be" ?
—  Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— Cpeoen —50 % ot anketupanute (4 CTyIECHTH)

—  Hob6wvp — 25 % ot aHkeTupaHute (2 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

—  Omauuen —12.5 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)

— be3 omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

4) TexXHUYECKH CPeACTBA 32 00y4yeHHe?

— Cnab —12.5 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— Cpeden —12.5 % ot ankerupanute (1 cTymaeHT)

—  Hobwvp — 25 % ot aHKeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 25 % ot ankeTHpanute (2 CTyJCHTH)
—  Omauyen — 12.5 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

— bes omeosop —12.5 % ot ankerupanute (1 ctyneHr)

5) EMI] (o0ciy:kBaHe B KOMIIOThPHHUTE 3aJIH 32 001, 10CThII)?
—  Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— Cpeoden — 25 % ot ankeTupanute (2 CTYJICHTH)

—  Jloowp — 25 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

—  MHnoeo 006vp — 25 % o1 ankeTupaHuTe (2 CTYIECHTH)

—  Omauyen — 12.5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

— be3 omeosop —12.5 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

6) MexXayHapoaHO CHTPYAHUYECTBO (MPH y4YacTHe B MeIYHAPOIHH 00pPa30BaTeJHH
nporpamu)?

—  Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIEeHTH)

— Cpeoen —50 % ot anketupanute (4 CTyJICHTH)

— Jlobwp —12.5 % ot anketupanure (1 cTymeHT)
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—  Mnoeo 006wp — 25 % ot ankeTupanute (2 CTYJICHTH)
—  Omauuen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)
— bez omeosop — 12.5 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

7) Yueben otaen?

—  Cnab6 — 25 % ot aHkeTupanure (2 CTYACHT)

—  Cpeoden — 25 % ot ankeTupanure (2 CTyICHT)

—  Hob6wvp — 0 % ot ankerupanute (0 cTymeHTH)

—  Mnozco 006wp — 37.5 % ot ankerupanute (3 CTyICHTH)
—  Omauuen — 12.5 % ot anketupanute (1 cTyIeHT)

8) Hayuno u3ciaenoBateinckn cekrop (HUC) - mpu miareHo ydacTue B NMPOEKTH H
pa3pabéoTku?

—  Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— Cpeoen — 37.5 % ot ankerupanure (3 CTYICHTH)

—  Hob6wvp —50 % ot anketupanure (4 CTyACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 0 % ot ankerupanute (0 cTyAeHTH)

—  Omauuen — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— be3z omeosop — 12.5 % ot anketrupanure (1 cTyneHT)

9) PaboTHO BpeMe Ha 00CyKBALIIUTE 3BeHA?
—  Tlooxoosuwo — 62.5 % ot ankerupanute (5 CTyJICHTH)
— Henooxoosuwo — 37.5 % ot ankeTupanure (3 CTyICHTH)

Ha Bbrpoc: CTyIeHTCKUSAT cbBeT NoAKpens Ju Bamure npaBa u ucKaHus BB Bpb3KaTa ¢
aAMMHUCTPATHBHOTO 00C/JIYyKBaHEe U YCJOBHATA 32 TPY/ U CAMOM3SBA:

— He—37.5 % ot ankerupanure (3 CTYICHTH)

— Ilo-ckopo ne — 12.5 % ot anketupanure (1 cTyneHT)

—  Hsamam muenue — 25 % OT aHKeTHpAHUTE (2 CTYICHTH)

— Ilo-ckopo 0a — 25 % ot aHKeTUpaHUTE (2 CTYICHTH)

—  Ja—0 % ot anketupanute (0 cTyaeHT)

Ha BBIIPOC: Kak oneHsiBaTe cjeIHUTE JeHHOCTH U yCJI0BUA

1) Haiuume Ha 0e30macHH W 3PABOCJIOBHH YCJIOBHSI HA TPyJd B Y4YeOHHTE 3aJIM H
Jaboparopun?

—  Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— Cpeoden —12.5 % ot ankerupanure (1 crymeHTH)

—  Jlobwp — 25 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

—  MHnoeo 006vp — 37.5 % oT ankeTHpanuTe (3 CTYACHTH)

—  Omauuen — 25 % OT aHKeTUpAHUTE (2 CTYAECHTH)

2) BBb3MOKHOCTH 3a criopTyBaHe?

—  Cna6 —12.5 % ot ankerupanure (1 ctyneHT)

—  Cpeoen — 25 % ot aHkeTupaHute (2 CTYICHTH)

— Jloowp — 37.5 % ot ankeTupanute (3 CTyICHTH)

—  MHnoeo 006vp — 25 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYIECHTH)
—  Omauuen —0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)
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3) BB3MOKHOCTH 32 CAMOHU3SIBA B CTYJIEHTCKUTE CHCTABH ?
—  Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— Cpeoden —50 % ot ankerupanure (4 CTyJeHTH)

— Mobwp — 37.5 % ot ankerupanure (3 CTyJCHTH)

—  Mnoeo 006wp —12.5 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

—  Omauuen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)



